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Лесик Лілія

 ТАРГЕТОЛОГ, 6 000 ГРН.
 28 июля 2025    Город: Киев

Возраст: 29 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа
Категории: Реклама, маркетинг, PR

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Таргетолог
Фріланс (Реклама в соцмережах,маркетинг),
07.2024 − По настоящее время (1 год 7 месяцев)

Обязанности:

Мене звати Лілія.

Я таргетолог із сильним комерційним мисленням і понад 7 роками досвіду у сфері продажів. Це дає мені глибоке
розуміння не лише технічної частини реклами, а й того, як мислить ваш клієнт. Завдяки цьому я створюю ефективні
кампанії, які не просто витрачають бюджет, а приносять прибуток.

Ніші, з якими працювала:

Інтернет-магазини жіночого одягу

Студії фотографії та ведучі (весілля)

Beauty сфера

Будівництво та ремонт

Що входить у мою роботу:

Аналіз цільової аудиторії та конкурентів

Замір сезонності попиту на товар або послугу

Створення стратегії просування

Рекомендації щодо підготовки та упаковки сторінки Instagram до реклами

Створення креативів у фото- та відеоформаті

Запуск, щоденна оптимізація та контроль рекламних кампаній

Звітність з конкретними висновками і планом покращення

Образование

НУБіП (Киев)
Специальность: Маркетинг
неоконченное высшее, 09.2014 − 06.2018 (3 года 9 месяцев)

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1188977
https://jobs.ua/rus/register


•
•

Дополнительное образование
 Жирний таргет" від Еріки Вовк 2023
 Target-ON Михайла Хитряка 2025

Знание языков
Английский - Ниже среднего, Украинский - Профессиональный (эксперт), Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнене володіння ПК та офісними програмами (Microsoft Word, Excel, PowerPoint)
Створення візуального й відеоконтенту в Canva та CapCut Робота з рекламним кабінетом Meta (Facebook/Instagram
Ads) Аналітика в Meta Ads Manager Впевнене користування Google документами, таблицями, презентаціями Робота
з CRM-системами Швидкий пошук інформації, ефективна робота з браузером і розширеннями Базове володіння
Trello, Notion для організації робочих процесів
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Особисті якості: Відповідальна, ініціативна, уважна до деталей,
аналітична, клієнтоорієнтована. Вмію працювати з дедлайнами, легко адаптуюсь до нових задач, маю сильні
комунікативні навички. Хобі та захоплення: Цікавлюсь маркетингом, продажами, саморозвитком, читаю профільну
літературу (про рекламу, психологію впливу, бізнес). Люблю створювати візуальний контент і тестувати нові
рекламні зв’язки. Також люблю прогулянки на природі та творчі проєкти. Додаткові навички: Аналітичне мислення та
вміння зчитувати поведінку ЦА Створення привабливих креативів (знання Canva, CapCut) Робота з Meta Ads
Manager Навички налаштування рекламних кампаній з фокусом на продаж Робота з Microsoft Office Моя мета - не
просто кліки, а реальні заявки і прибуток. Моя перевага - комерційне мислення та глибокий досвід у продажах, який я
інтегрую у кожну рекламну кампанію.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Застосувати мій досвід у сфері продажів та навички інтернет-
маркетингу (таргетинг), щоб ефективно допомагати компанії залучати нових клієнтів і розвивати бізнес.
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